

【お詫びと訂正】※2020年9月2日更新

『2021年用 共通テスト実戦模試 ⑤国語』（第1刷）につきまして

『2021年用 共通テスト実戦模試 ⑤国語』において次の誤りがございました。

ご購入いただきましたみなさまに深くお詫びするとともに、ここに訂正させていただきます。
以下のように修正のうえ、ご利用くださいますようお願いいたします。

①問題 105ページ 模試第3回 第1問 問題文【資料三】 1行目

※「日本国憲法第13条」の条文および「(名誉毀損)」が該当する条文名の記載が漏れておりました。

【誤】

日本国憲法第13条

(名誉毀損)

【正】

日本国憲法第13条

すべて国民は、個人として尊重される。生命、自由及び幸福追求に対する国民の権利については、公共の福祉に反しない限り、立法その他の国政の上で、最大の尊重を必要とする。

第三十四章 名誉に対する罪(刑法)

(名誉毀損)

〈抄〉

※2020年9月2日 追記いたしました。

②問題 120ページ 模試第3回 第2問 問2 設問文

【誤】波線部 a ~ d の「天窗」を…… 【正】波線部 a ~ e の「天窗」を……

③問題 132ページ 模試第3回 第3問 問5 ④

【誤】初句切れの歌で、…… 【正】Aは、初句切れの歌で、……

④解説 82ページ上段25行目 模試第4回 第3問 問2

【誤】作者から女君への……献上の補助動詞 【正】作者から女君への……謙讓の補助動詞

⑤解説 90ページ下段9行目 模試第4回 第4問 問7

【誤】貧しい生ま|をしている 【正】貧しい生活|をしている

⑥解説 123ページ下段16行目 模試第6回 第2問 概要

【誤】灰めかすと若宮の身に…… 【正】灰めかすと若宮の身に……